

倾心服务基层 用力关爱群众

中原区市场监督管理局 开展“光明计量进校园”宣传活动

本报讯 近日,由郑州市市场监督管理局主办、中原区市场监管局、郑州市第73中学协办的“光明计量进校园”主题宣传活动举行。

“光明计量进校园”活动仪式由中原区市场监督管理局局长张龙斌主持。活动分两部分:一是计量科普知识讲座,由市级计量授权机构专家们运用水表、电表、燃气表模型现场进行计量相关知识科普宣传;二是开展眼镜验光咨询服务,此次活动组织眼镜连锁专卖店制配行业技术人员用携带的计量标准仪器为师生进行免费验光和眼镜清洗服务,现场向七十三中学师生讲解并普及“爱眼与护眼”“近视眼如何形成的”等相关知识。

活动现场设置了计量知识宣传咨询台、验光配镜咨询台,据统计,工作人员先后接受咨询答疑等服务200余人次,免费提供验光检测服务200余人次,免费



为师生提供镜架修理、眼镜清洗等服务150余人次,现场发放爱眼护眼、计量宣传画册等宣传资料400套;现场提供水表、电表、燃气表计量相关知识科普咨询服务400余人次。此外,技术人员还向师生宣传计量知识小窍门,并告知其权益受到侵害时如何维护。

记者 鲁燕 通讯员 李爱霞 闫茹 文/图

中原区民政局 专项排查整治养老机构重大事故隐患

本报讯 5月19日,中原区民政局组织召开全区养老机构重大事故隐患专项排查整治行动部署会议。会议由区民政局副局长李长伟主持,全区养老机构主要负责人参加会议。

会上,先是组织收听收看全市养老机构重大事故隐患专项排查整治行动部署会议。随后李长伟就全区养老机构重大事故隐患专项排查整治行动再部署再动员。

会议要求,各养老福利机构负责人要强化安全第一意识,坚决克服麻痹思想和

侥幸心理,对安全管理过程的每一个环节、每一个部位、每一个细节都认真负责;要建立重大事故隐患专项工作台账,明确责任人、整改措施、整改时限,每季度带队对本机构重大事故隐患开展排查整治至少一次;要建立安全员安全生产岗位责任制,组织修订完善本机构的安全生产职责清单,明确机构管理团队每一名成员的工作职责,狠抓管理团队安全责任落实;要组织一次以案示警全员安全教育活动;开展至少一次事故应急救援预案演练。

记者 鲁燕 通讯员 柳玉娟

莲湖街道 高质量完成重大活动服务保障任务

本报讯 5月20日晚,绚烂的灯光点亮“四个中心”夜空,郑州奥体中心体育场为期两天两场次的薛之谦“天外来物”巡回演唱会郑州站在这里“启航”,近5万名观众在奥体中心“赴约”。

20日,在莲湖街道重大活动保障工作群里,一条条信息不断弹出来:预计未来3小时阴天有零星小雨、环卫人员设备到位、志愿者团队到位、通信信号满格、环卫设施正常……所有前期工作都在紧张有序地开展着。17时许,在奥体中心周边,莲湖街道各部门、单位工作人员就位,对讲机里不断传来各岗位的实时通报。

18时许,观众已陆续入场。“我们没花多长时间就顺利进场了,很高效。”市民王凤和朋友沉浸在兴奋之中。她表

示,在志愿者的耐心指引下,自己很快就在临时停车位上停好了车,并找到了检票入口。“这里的服务保障很高效,虽然今天有点冷,但我们感觉很暖心。”她说。

“通过重大活动的服务保障,作为企业,我们看到了莲湖街道过硬的服务保障能力和良好的营商环境。这为我们接下来的工作树立了更多信心。”演唱会主办方工作人员表示。

演出成功的背后,离不开各级各部门的通力合作和细致入微的服务保障。歌迷们从中收获感动与快乐,也更加坚定了莲湖街道以“万人助万企”为抓手,走文化与产业相结合的发展之路和推动新业态、新场景发展的信心。

记者 鲁燕 通讯员 魏少杰

建设路街道 “平台管控+实地巡查”双线提升辖区空气质量

本报讯 今年以来,建设路街道办事处通过餐饮油烟平台在线管控和多部门联合实地巡查两种方式,双线提升辖区空气质量。

工作人员通过每日查看平台,查看餐饮油烟门店的新增数量、每日社区巡查数量和每日门店餐饮油烟净化器清洗数量,通过平台监控餐饮油烟净化器治理情况,向门店负责人手机发送短信宣传餐饮油烟治理的意义、法律依据和排

放标准,倡导广大餐饮从业者绿色、环保、规范经营,自觉承担责任,定时清洗油烟净化器,完善油烟治理设施清洗台账,保证餐饮油烟达标排放。还通过城市管理办公室、执法中队、环境攻坚办公室和社区联合对沿街单位进行巡查,加强社会宣传,鼓励公众监督,从严对辖区餐饮商户的油烟净化设施安装使用和清洗维护情况进行检查。

记者 鲁燕 通讯员 王婉君

航海西路街道 召开纪检工作培训会

本报讯 5月17日,航海西路街道纪工委监察室召开纪检工作培训会,会议由街道党工委委员、纪工委书记王冬青主持。

会上观看了小岗刘村《我在站里话清廉》视频及警示教育片《正气贯古今》,由儿童公园社区、前进南路社区、闫桐村汇报本年度党风廉政建设开展情况,密桐村讲解“四议两公开”工作法运用方法,茜城花园社区讲解“一征三议两公开”工作法运用方法。

王冬青作对小岗刘村《我在站里话

清廉》视频表示充分肯定,对村、社区党风廉政建设开展情况进行点评,对村“四议两公开”、社区“一征三议两公开”工作进行指导、细化。

会上对下一步街道纪检工作进行安排,要做好清廉村居建设工作,各村、社区要有计划、有方案、有安排、有主题的开展今年清廉村居建设工作;要抓好作风建设,对照全年党风廉政建设方案抓好各单位党风廉政建设工作,重视重点节假日的党风廉政教育。

记者 鲁燕 通讯员 滑晓莹

政协秦岭路街道工委 开展参观锦艺城暨读书分享活动

本报讯 近日,政协秦岭路街道工委组织街道政协常委、委员开展视察锦艺城活动。街道党工委副书记、办事处主任杨春晓及街道党工委副书记、政协工委负责人郝旭带队。

活动中,政协委员们首先来到锦艺城海洋馆进行参观,锦艺城海洋馆位于郑州市中原区锦艺城C区负一层,占地面积约5000平方米,是一个适合家庭游玩寓教于乐的海洋乐园。参观过程中,委员们认真听取了海洋馆负责人的详细介绍,并对未来海洋馆的发展建设提出了意见建议。

随后,委员们来到锦艺城C区参观

尚书房活动室,通过尚书房店长的详细讲解,让大家充分了解了关于中原、河南历史的博大精深。活动现场气氛热烈,让大家真切感受到掐丝珐琅这项非物质文化遗产“弦歌不辍”的传承,激起“思接千载”的心绪,体味“品类之盛”的生机。

最后,由杨春晓、郝旭带领委员们进行读书分享活动,每位委员都选择了自己喜欢的书籍,从不同角度畅谈自己读书的所思、所感、所悟,他们敞开心扉叙说故事,阐述观点,真诚交流畅谈体会,尽情享受读书的收获与快乐。

记者 鲁燕 通讯员 许洁

桐柏路街道 领钥匙迁新居 幸福从这里启程



本报讯 5月20日一大早,桐柏路街道董砦村、牛砦村村民欢聚在银杏苑小区门口,董砦村、牛砦村回迁安置房钥匙发放仪式如期举行,标志着董砦村、牛砦村400多户村民,将住上舒适漂亮的新房,开启幸福生活。

发放仪式上,桐柏路街道党工委副书记、办事处主任王建伟,代表街道党工委、办事处,向即将入住新居的村民们表

示热烈的祝贺。街道党工委委员、纪工委书记苏进卫向回迁村民代表发放了新房钥匙。

董砦、牛砦城中村改造项目安置房总建筑面积22万平方米。今年上半年,街道把回迁工作列为“一号工程”来抓,建立“日研判、日化解”工作机制,确保400多户村民顺利回迁,回迁率100%。

记者 鲁燕 通讯员 谷永超 文/图

绿东村街道 “原点在线”积分兑换开始啦

本报讯 近日,绿东村街道陇南社区志愿者周小焯通过“原点在线”小程序完成了首次线下积分兑换,在社区党群服务中心积分兑换处领取了价值50积分的口罩一包,成为积分兑换第一人,这也标志着社区“原点在线”平台功能全面启用。

自本周原点在线小程序上线以来,社区立即组织学习使用、制作短视频推广注册、发布公告邀请商家加盟。目前完成居民注册611人,商户入驻13家,征

集积分兑换商品16种。

在“原点在线”小程序上,社区志愿服务群体可报名参与居民服务、文明宣传、巡逻巡查等社区治理活动,获得相应积分,而后依托“商家联盟”,在线上线下用积分兑换实物、服务、优惠折扣等福利。而联盟商家在参与公益事业的同时,通过“原点在线”小程序推广了产品,吸引了顾客,树立了形象,实现了互利共赢的良好发展,打造了共建共治共享的治理格局。记者 鲁燕 通讯员 郭靖雯